	1. Найдите неизвестный член пропорции:

            x : 7,5 = 4
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	2. При изготовлении каши свежее молоко можно заменить сгущённым. Вместо 200г свежего молока можно взять 40г сгущённого молока. Сколько понадобится сгущённого молока, чтобы заменить 20,8кг свежего?

	3. 15 лесорубов могут вырубить участок леса за 45 дней. За сколько дней смогут вырубить тот же участок леса 9 лесорубов?

	4. Разделите 248 на такие 4 части, чтобы первая относилась ко второй, как 1 : 5, вторая к третьей, как 2 : 3, а третья к четвёртой, как 3 : 7. 

	5. На сколько процентов число 120 меньше числа 150? На сколько процентов число 150 больше, чем число 120?


_1383159008.unknown

_1383159009.unknown

